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8_AE_BE_E5_B7_A5_E7_c56_89418.htm 32、预裂爆破按设计

图示尺寸以[ ]计算。 A、钻孔总长度 B、单孔长度 C、爆破体

积 D、爆破面积 答案：A 分析：预裂爆破：按设计图示尺寸

以钻孔总长度计算，计量单位为m。如设计要求某一坡面采

用光面爆破或爆破石块有直径要求时，投标人应考虑在报价

中。 33下列不计算建筑面积的内容是[ ]。 A．无围护结构的

挑阳台 B．300 mm的变形缝 C．1．5 m宽的有顶无柱走廊 D

．突出外墙有围护结构的橱窗 答案：C 解题要点：按规则A

项按1／2计，D项全计，E项不计，B、C两项为边界值应注意

判断。变形缝规定大于300mm的不计建筑面积而等于300mm

的应计；1．5m以上的有顶无柱走廊按水平投影面积1／2计，

而外挑等于1．5 m的也不计建筑面积。 34石膏制品的物理性

能有[ ] A．堆密度大 B．保温、绝热性能差 C．吸音性强 D．

抗冻性和耐水性好 答案：C 解题要点：石膏施工时为了具有

可塑性，加了过量的水，硬化后多余的水分蒸发，内部形成

较多的孔隙。所以石膏制品具有轻质、保温、绝热、吸音性

质，也由此具有吸水率大，抗冻性、耐水性差的特点。 35、

在清单计量中化粪池[ ] A、按设计图示计算各分项工程量 B、

按设计图示数量计算 C、按设计图示综合入管道报价中 D、

按设计规范规定数量计算 答案：B 分析：窨井、检查井、水

池、化粪池按设计图示数量计算。 36．小跨度工业厂房指小

于或等于[ ]m的单层工业厂房。 A、6 B、10 C、12 D、18 答

案C 分析工业建筑的分类(1)小跨度。指小于或等于12m的单



层工业厂房。这类厂房的结构类型以砌体结构为主。(2)大跨

度。指15-36m的单层工业厂房。其中1530m的厂房以钢筋混

凝土结构为主，跨度在36m及36m以上时，一般以钢结构为主

。 37．[ ]是预应力筋进行张拉和临时固定的工具，可以重复

使用， A、穿心式千斤顶 B、锚具 C、夹具 D、台座 答案：C 

分析：夹具是预应力筋进行张拉和临时固定的工具，可以重

复使用， 38．滑模施工，浇筑混凝土与滑升模板交错进行,末

浇阶段混凝土灌至最后( )mm时，应注意抄平找正，余下的混

凝土一次浇平。 A、200 B、500 C、1000 D、1200 答案：C 分

析：滑模施工，浇筑混凝土与滑升模板交错进行混凝土灌至

最后l m时，即为末浇阶段。此时应注意抄平找正，余下的混

凝土一次浇平。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


